
Рука 1. Push fold  - chips ev  

Раздача:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пуш  минусовой на дистанции, если оппоненты будут придерживаться следующих диапазонов  кола: 

SB   21.7%, 33+ A2s+ A5o+ K9s+ KTo+ QTs+ 

BB  27.0%, 22+ Ax+ K7s+ KTo+ Q9s+ QJo JTs 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Диапазоны необходимо изменить исходя из профиля игроков.  

SB -  не агрессивный, нитовый игрок.  я сократил диапазон до 13.6%, 33+ A5s+ ATo+ KJs+ KQo QJs 

BB - малое количество рук, игрок активный. 21.1%, 33+ A3s+ A5o+ KTs+ KJo+ QJs QJo JTs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

При данных диапазонах пуш плюсовой: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Минимальный диапазон при котором  пуш будет плюсовым:  

SB   20.8%, 33+ A5s+ A5o+ KTs+ KJo+ QTs+ QJo JTs 

BB  25.8%, 22+ A3s+ A2o+ K8s+ KTo+ QTs+ QJo 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рука 2. ICM push fold 

раздача: 

 
 

По расчетам пуш около плюсовой:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Немного изменим диапазоны двум игрокам:  

МР3  хобби игрок, колд коллер. 

BB - регулярный игрок. 

По умолчанию:  

МР3  3.8%, TT+ AQs+ AKo 

BB 7.5%, 77+ ATs+ AJo+ 

Измененные диапазоны: 

МР3  10.6%, 77+ ATs+ ATo+ KJs+ KQo QJs JTs 

BB 10.3%, 77+ ATs+ ATo+ KJs+ KQo QJs 

При таких изменениях пуш нулевой. Решение было принято не верно. 

Диапазон пуша в данной ситуации:  8.6%, 77+ AТs+ AJo+ KJs+ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Рука 3.  chips ev resteal 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Расчет:  Стил у игрока с  СO 67%.  Я заложил  56.9%, 22+ Ax K2s+ K4o+ Q2s+ Q6o+ J2s+ J7o+ T5s+ T8o+ 95s+ 98o 86s+ 87o 

76s 76o 65s 65o 54s 43s 32s 

По умолчанию пуш плюсовый.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Необходимо отредактировать диапазоны: 

SB очень нитовый игрок. 10.1%, 66+ ATs+ ATo+ KQs KQo 

BB - лузовый, хобби игрок. 16.7%, 44+ A5s+ A9o+ KTs+ KJo+ QTs+ QJo JTs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Плюсово будет пушить: 23.4%, 22+ A2s+ A8o+ A5o-A2o K9s+ KQo QTs+ J8s+ T8s+ 97s+ 87s 

Пуш верный.  

 

 

 


